
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Коханенко Сергій Сергійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, 6-а станція Люстдорфської дороги, буд. 55, 

корпус 6, кв. 256 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення 

та/або седації"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.05.2024 № 1650/0/63-24 

2. ФОП Скоробагатова Назія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул.Чорновола В'ячеслава, буд. 78, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 
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спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.05.2024 № 1655/0/63-24 

3. Військова частина А4520 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

За адресою: м. Львів, вул. Зелена, 45:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2, 7, 9 Відомостей щодо 

заявлених спеціальностей;  

- у пункті 1 Відомостей не задекларована спеціальність "організація і управління охороною 

здоров'я";  

- у пункті 6 Відомостей не задекларована інформація про доступність місць провадження 

господарської діяльності з медичної практики для маломобільних груп населення;  

- п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначати відомості про медичних працівників (в т.ч. про керівника), кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про медичних працівників, спеціальності яких 

не задекларовані у пунктах 1-2 Відомостей;  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей.  

За адресою: м. Мукачево, вул. Берегівська, 43:  

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 Відомостей спеціальністю 

"бактеріологія");  

- у пункті 6 Відомостей не задекларована інформація про доступність місць провадження 

господарської діяльності з медичної практики для маломобільних груп населення. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.05.2024 № 1658/0/63-24 



3 

 

4. ФОП Дубінін Ігор Сергійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Воробйова Генадія Генерала, буд. 13-В, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей не задекларована інформація про доступність місця провадження 

господарської діяльності з медичної практики для маломобільних груп населення. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.05.2024 № 1660/0/63-24 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІПС БУТІК» 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул.Залізнична, буди. 9а/1і 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 Відомостей в консультативних кабінетах (позиції 2-3), задеклароване 

оснащення, що вказує на хірургічні втручання;  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 9 та 

пунктом 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.05.2024 № 1663/0/63-24 

6. ФОП Ночвіна Олена Анатоліївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул.Ващука Миколи, буд. 20 А, кв. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 3) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.05.2024 № 1669/0/63-24 
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7. ФОП Шпортко Галина Миколаївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Нагірна, буд. 19-С, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.05.2024 № 1670/0/63-24 

8. ФОП Дужик Вікторія Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Янтарна, буд. 40, кв. 258 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.05.2024 № 1671/0/63-24 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПЕРСПЕКТИВА-МЕД" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Київська, буд. 59, кабінет 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 10 Відомостей зазначені неповні реквізити освітньо-кваліфікаційних 

документів (рекомендовано вказати свідоцтво про проходження підвищення кваліфікації, 

спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.05.2024 № 1672/0/63-24 
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10. ФОП Гераймович Оксана Дмитрівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Череповецька, буд. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності, задекларованої у пункті 1 Відомостей  

та наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1674/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕН ВАН 

КЛІНІК КІДС ЕНД РЕХАБ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Сімферопольська, буд. 2 М 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-пункт 7 Відомостей (позиція 4) складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов 

(зазначене оснащення що не відноситься до спеціальностей, зазначених у пункті 1 

Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1680/0/63-24 

12. ФОП Цапко Анастасія Олексіївна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Інгуло-Кам'янка, 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 Відомостей (позиції 2, 6) наявна неузгодженість задекларованих 

спеціальностей;  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (медичні 

вироби та вироби медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом у 

пристосованих приміщеннях). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1681/0/63-24 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АТП-12629" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, с. Микитинці,  

вул. Юності, буд. 52 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 6 Відомостей не задекларована інформація про доступність місця провадження 

господарської діяльності з медичної практики для маломобільних груп населення. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1682/0/63-24 

14. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40, 

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я» та відповідно до задекларованої спеціальності);    

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);      

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);    

- у пункті 6 Відомостей не задекларована інформація про доступність місць провадження 

господарської діяльності з медичної практики для маломобільних груп населення. Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1683/0/63-24 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЦЕНТР 

СПОРТИВНОЇ ТА МЕДИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ “ОЛВІ” 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, с. Баранинці, вул. Садова, 

буд. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві про отримання ліцензії зазначена неповна інформація (рекомендовано вказити 

прізвище, ім’я, по батькові керівника юридичної особи);   

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація про стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п'ять років; - наявна неузгодженість кількості аркушів 

поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю на останній сторінці Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1684/0/63-24 

16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ІНКЛЮЗІЇ - Я Є" 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Червоної Калини, буд. 68, офіс 233 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики  між заявою, графою 2 пункту 2 Відомостей та адреси, на яку видано 

документ, що підтверджує вільний доступ до будівлі та приміщень, в яких суб'єкт 

господарювання провадитиме свою діяльність, для маломобільних груп населення, 

зазначеної у пункті 6 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1686/0/63-24 

17. ФОП Глущук Олена Вікторівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Ковель, вул. Липинського, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності "дерматовенерологія" та  наказу МОЗ 

від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та 

виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного 

центру");  

- пункт 7  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);     

- пункт 9 Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1688/0/63-24 

18. ФОП Момот Сергій Віталійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, м. Бориспіль, вул. Берло 

Ганни, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 
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(оснащення) за спеціальністю "ерготерапія" відповідно до вимог наказу  МОЗ від 31.05.2023  

№ 995 "Про затвердження Примірного табелю матеріально-технічного оснащення 

стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорони здоров'я, які надають 

реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді" ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1689/0/63-24 

19. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СОЦІАЛЬНО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР СЕРЕДНЯНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Середнє,  

вул. Лікарняна, буд. 6А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я", (рекомендовано створити Медичний реабілітаційний центр 

та затвердити положення про нього). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1690/0/63-24 

20. ФОП Кізленко Михайло Анатолійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ревуцького, буд. 17, кв. 168 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії, графою 2 пункту 2 Відомостей та 

пунктом 6 Відомостей;  
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- у графі 3 пункту 6 Відомостей зазначається тільки адреса, яку видано документ, що 

підтверджує вільний доступ до будівлі та приміщень, в яких суб’єкт господарювання 

провадитиме свою діяльність, для маломобільних груп населення. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1693/0/63-24 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ВІДДІЛЕННЯ РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВ'Я" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Вашингтона Дж., буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місцзнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

інформацію про Положення про ЗОЗ, номер, дата, ким затверджене);    

- у пункті 7 Відомостей (графа 2) рекомендовано розмежувати графік роботи спеціалістів 

відповідно до їхньої зайнятості;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 

Відомостей, відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" (кабінет клінічних досліджень);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 5 пункту 8 Відомостей (позиція 2) 

щодо реквізитів документа про повірку та дати останньої повірки. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1696/0/63-24 

22. ФОП Лешак Віталій Іванович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, м. Мукачево, вул. Гоголя 

Миколи, буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я»);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що потребує 

стерилізації);   

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 6 пункту 9 Відомостей (позиція 1) 

щодо реквізитів освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 16.05.2024 № 1698/0/63-24 

23. ФОП Адарченко Микита Сергійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Новоберегова, буд. 12, корпус А, кв. 130 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо  місцезнаходження фізичної особи-підприємця між 

заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони здоров’я, що надають 

медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів загального знеболення 

та/або седації");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей (позиція 7) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 
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немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.05.2024 № 1701/0/63-24 

Всього 23 справи 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 
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